I'BOY IlIxosa Ne268 I'eomerpus 10 knacc 1 n/r

HpOMe)KyTO‘lHaﬂ aTTeCcTalus 1Mo rcoMeTpuu 3a 1 mojgyroaue 10 xaacca

PaGora HampaBieHa Ha BBIBIECHUS YMEHUN IIOJyYEHHBIX B pPE3yjbTaTe€ H3y4EHUS UIKOJIbHOIO
npeamera «I'eomerpusd) B IepBOM IOJIYTOJUU.

Jnarnocrtuka Biiatoudaet 20 3a1aHuil.
O6miee BpeMsi, HEOOXOUMOE JIJIsI BHITTOJIHEHUS 33JJaHU COCTaBJIsAET 45 MUHYT.

Kaxxnoe nmpaBuiibHO BBITIOJIHEHHOE 3anaHue 1-15 onenuBaercs B 1 6amn, 3amanus 15-20 oneHuBaroTcs
B 2 Oaja.

MaxkcuManbpHbIN 0ait 3a padboty — 25.

Bce 3aaHuA ABJIAIOTCA 3aJaHUAMMA 3aKPhITOIO THUIIA C OJHHUM IIPaBUJIBHBIM OTBETOM.

OTMeTKa B 3uauenue B % 3HaueHue B
nATUO0AIUIBHOMN Oajutax
CHCTEME
OtMmeTKa «2» Menee 50% oT MakCUMAaJILHO BO3MOYKHOTrO Oaiuia 3a Menee 8 Oaiu1oB

MNEPpBYIO YaCTb

( 6a30BbIil ypOBEHbD)

OtMmeTrka «3» Boiee 50 % or MaxkcuMaIbHO BO3MOIKHOIO Oajnia 3a Or8 10 16
nepByo 4acth paboThl 10 70% OT MaKCUMAJIbHO OayyIoB
BO3MOXKHOTO OaJiia 3a paboTy

OtMmeTka «4» Ot 70 % 1o 90 % ot MakcUMaJILHO BO3MOXHOTro Oauta 3a | Ot 17 go 22
paboty 0aymioB

OtMmeTrka «5» Csrinie 90% oT MakcMMaabHO BO3MOXKHOTO Oaiia 3a Csplitue 22
pabory OaoB

KoHTpo/IbHO-N3MepHuTeIbHbIE MATEPHAJIbI
Yacte 1

3aoanue 1 ba3zoewtit ypogens

B tpeyronsuuke ABC u3BectHo, uto AB=BC=15, AC=24. Haiinute nnuny meauansl BM

3aoanue 2 ba3oeutii yposens

Ha miiane ykaszano, 4to npsiMoyroJibHasi KomHata uMmeeT 1omanb 20,1 kB. M. TouHble u3mMepeHust
MOKa3aJid, 4TO MHUpPHUHA KOMHAThI paBHa 4 M, a iiuHa 5,1 M. Ha ckobKO KBaJpaTHBIX METPOB
IJI0I1Ia]Ib KOMHATBI OTJIMYAETCs OT IJIOIIA 1, YKA3aHHOW Ha IyiaHe?

3aoanue 3 bazoewtii yposens B

Ha cropone BC npsimoyromsanka ABCD, y kotoporo AB=12 u AD=17, otmeueHa
Touka E Tak, uto TpeyronsHuk ABE paBHoOenpennsiii. Haiioure ED. I
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3aoanue 4 ba3zoewiii yposens

B tpeyronsauke ABC npoBenena ouccektpuca AL, yron ALC pasen 41°, yron ABC paBen 26°.
Haiinure yron ACB. OtBer naiite B rpajaycax.

3aoanue 5 bazoewtii yposens
B paBHOGeapenHOM TpeyronpHuke ABC 6okoBast cropona AB=25, sinA:E. Haiinure mmomans

Tpeyronpauka ABC.

3aoanue 6 ba3zoewiii yposens

Ot nepeBSHHON MPaBUIBHON TPEYTOJIBHON MPU3MbI OTITMIIMIIN BCE €€ BEPIIHUHBI (CM.
puc.). CKOIBKO BEpIINH Y MOJYYHBIIETOCS MHOTOTPaHHUKA (HEBHIMMBIE pEOpa Ha
PUCYHKE HE NU300paxeHbl)?

3aoanue 7 bazoewvtil yposens

CropoHbl OCHOBaHUS IPABUIIbHOM TPEYroJbHOM MUpamMuibl paBHbl 16, a 60koBbIe péOpa paBHbI 17.
Haiigure niomanb 60KOBOM NOBEPXHOCTH 3TOM MUpPaAMUIBI.

3aoanue 8 baszogwiii yposens

[Tman mectHOCTH pa3ouT Ha KiIeTKU. Kakaas kineTka 0603HavaeT KBaapar

1 m x 1 M. Haliaure mutomaap yyacTka, BbIIEIEHHOrO Ha miaHe. OTBer
JaiiTe B KBapaTHBIX METpax.

3aoanue 9 baszoeviit yposens B

Yersipéxyronsauk ABCD Brmcan B okpyxkHocTh. Y10 ABC pasen 134°, A
yron CAD pagen 81°. Haiinute yron ABD. OtBeT naiite B rpaaycax. IS

3aoanue 10 ba3oewtii yposens
Bo cronvro paz ysenuwumcs niowadv nosepxmocmu Kyba, eciu ece ezo péopa

i
yeeauuums 8 2 paza? ;
!

3aoanue 11 Ba3oewtii yposeHs

OcHOBaHMEM MPSIMON TPEYTOJIbHON MIPU3MBI CITYKHUT NPSMOYTOJIbHBIN TPEYTOJIBHUK C KaTeTaMu 6 U 8§,
BbIcOTa Ipu3Mbl paBHa 10. Haiinure miomane ee NOBEpXHOCTH.
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3aoanue 12 Ba3zoewtii yposens

JlnaroHasb IpSMOYTOJIBHOTO 9KpaHa TeseBu3opa paBHa 50 cm, a mupuna sxpana — 40 cm. Haiinure
BBICOTY 3KpaHa. OTBET JaiiTe B CAHTUMETPAX.

3aoanue 13 ba3zoevtii yposens

Ha npsimoit AB B3sta Touka M. Jlya MD — Guccekrpuca yrima CMB. < D
N3BectHO, uTo £LCMA=36°. Halinute yron DMB. OtBet naiite B
rpaaycax.

A A B

3aoanue 14 ba3zoevtii yposens

B rerpasngpe DABC Touku A;,B; u C; - cepenunst pedbep DA,DB u DC cooTBeTcTBEHHO.
Haiitu momans A;B;C;TpeyronsHuka , ecau miomais Tpeyronsauka ABC pasna 56 cm?

3aoanue 15 ba3oewtii yposens

JIBa pebpa mpsiMOYyTOJILHOTO Tapajuieienue ia, BRIXOIAINe U3 OJJHOU BEPIIUHBI, paBHbI 21 u 12.
Juaronans napasuienenunena papua 29. Haiinure mioria s NOBEpXHOCTH Mapalieienumne/a.

Yacrn2
3aoanue 16 Ilosviuiennwlii yposens

Pebpa terpasapa pasubl 33. HaiiiuTe mionans ceueHus, IPOXOIAIIETO YepPe3 CEPEIUHbI YEThIPEX €T0
peoep.

3aoanue 17 Iloeviuennulii yposeHns
B OpIMOYTOJIbHOM ITapajlie/ICIUIICIC ABCDA\B ICIDII/BBeCTHo, qyTO BD) = 3?, CiDy = 1'“,
AD = 23 Haiigure nmuny pe6pa BB1.

3aoanue 18 Iloséviuennuiit ypogeHs

B kpyre nposenens! ase xopasl AB u CD, nepecekatomuecs B Touke M; K — Touka nepeceuenus
ouccektpucsl yrnma BMD c xopaoit BD. Haitnure otpesku BK u KD, ecniu BD= 3, a nnomaau
TpeyronbHukoB CMB n AMD otHocsTcs kak 1 : 4.

3aoanue 19 Iloséviuennulii ypogeHs

B terpasape DABC Touka M - cepenuna AC, DB=6, MD=10, yron DBM = 90°. Iloctpoiite
CeueHue TeTpadipa IIIOCKOCThIO, MPoXoslIel uepes cepenuny pedpa DC , napamienbHON MI0CKOCTH
DMB , u HaliguTe miomaab CESUCHUS.

3aoanue 20 Iloséviuennulii ypogeHs

OcnoBanuem nupamusibl FABCD ciyxut kBaapat co ctopoHoit 16. Bepiinna nupamuibt
IIPOELMPYETCs B LIEHTP OCHOBaHMs. BricoTa nupamuabl paBHa 8. Kakoli yrois cocTaBisieT IOCKOCTh
6okoBoit rpanu FDC ¢ mnockocTeio OCHOBaHUSA?



